
１．お住まいはどちらですか。 ２．性別

３．年齢 ４．市議会に関心があるか

５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方
その理由 

桐生市に愛着がある
今後の桐生市のあり方
自治会役員になり議員さんが身近になった

第３３回議会報告会・意見交換会アンケート　集計結果
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６．４のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方 ７．市議会議員の役割で重要と思うこと（※複数回答可）

８．住民の意見が市議会に反映されているか？ ９．市議会の情報はどのような方法で得ているか

１０．きりゅう市議会だよりについて
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第３３回議会報告会・意見交換会アンケート 

市民の皆様からの意見や質問に対する回答 

 

 

＜意見・質問＞ 

  政策提言、議員提案 多く提案してもらいたい。 

桐生市の発展祈ります。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありがとうございます。今後ともご協力をお願いいたし

ます。 

 

 

＜意見・質問＞ 

  いつもありがとうございます。 

桐生市に求めることは、「市民が巻き込まれる町づくり」だと思っています。

主体的に参加できる場が議会のバックアップのもとに、市民を中心に様々な分

野で行われることを望んでおります。 

いつも誠実にありがとうございます。 

今後とも、よろしくお願いします。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありがとうございます。参考にさせていただきます。今

後ともご協力をお願いいたします。 

 

 

＜意見・質問＞ 

  今回の議会報告会は、市民の出席者が議員数よりかなり少ないので、もっと

増やす工夫をすべきであると思います。 

報告会実施の宣伝が行き届いていないのであると思います。桐生タイムス、

日刊きりゅう等の新聞を利用して宣伝すべきであると思います。報告会実施を

知らないで参観しない市民も多数いると思います。実施の告知が周知されてい

れば参観する市民は多数いると思います。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありがとうございます。これまでも議会だよりやホーム

ページ、桐生市ふれあいメールでの周知のほか、区長会等の団体の会議に赴い

て周知するなど行ってきましたが、ご意見を参考にさせていただき、今後も周

知に努めていきたいと思います。今後ともご協力をお願いいたします。 

 



 

＜意見・質問＞ 

  最近、高温の日が続いていますが、その中で桐生が全国 1～2位となってい

ることがあります。これを逆手に取って何か桐生を売り込む戦略を考えるべ

きであると思います。 

熊谷市は、毎年、高温都市として名が挙がっていますが、これを逆手に取っ

ていろいろな取り組みをやっております。このような取り組みをすべきである

と思います。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありがとうございます。今後の議員活動の参考とさせて

いただきます。今後ともご協力をお願いいたします。 


